

Zpráva o činnosti

Zastupitelstvo obce se sešlo na poradách 17. dubna, 15. května a 12. června, veřejná zasedání se konala 30. května a 21. června 2007. Tři měsíce uběhly jako voda, co se mezitím událo? V měsíci dubnu provedly jako obvykle pracovnice Krajského úřadu Olomouckého kraje přezkoumání hospodaření za rok 2006, které bylo zastupitelstvem posléze schváleno 30. května. Na kontrolu přijeli také pracovníci Finančního úřadu Přerov ohledně čerpání dotací z Programu obnovy venkova za léta 2002 a 2004 a dotací z úřadu práce poskytnutých v letech 2004 a 2006.

Olomoucký kraj bohužel neschválil naši žádost o dotaci z Programu obnovy venkova na úpravy kolem kostela, takže prostředky z obecního rozpočtu určené na tuto akci budou využity jiným způsobem. Zastupitelstvo proto odsouhlasilo opravu dopadových ploch na dětském hřišti, schválilo nákup dalšího křovinořezu a uvažuje o generální opravě márnice na hřbitově.

Po vykácení kůrovcem napadených stromů bylo nutné uklidit paseky a vysadit nové stromky. Celkem se jednalo asi o 10 000 stromů – dubů, buků a jedlí. Na vyklízení lesa, výsadbě a nové oplocence se kromě pracovníků a p. Miloše Kuchaře podíleli členové TJ Sokol, Myslivecké sdružení Nihlov, SDH Ústí a žáci 7. třídy Základní školy 1. máje.

Po společné březnové prohlídce výsadeb, o které jsme psali v minulém vydání, objednala obec vypracování návrhu výsadby kolem čistírny odpadních vod a požádala o dotaci na ošetření lip v našem katastru. Vyhodnotit stav lip přijely pracovnice Agentury ochrany přírody a krajiny Olomouc, které doporučí dotaci na ošetření starých lip u hřbitova majících charakter památných stromů. Ochranu ostatních lip musí obec pravděpodobně uhradit ze svého rozpočtu. Jedná se o lípy pod čp. 76 (Dreiseitlovi), u čp. 41 (Paličkovi), u čp. 42 (Vykopalovi) a naproti čp. 68 (Uhýrkovi). Růst těchto stromů ovlivnilo nejen budování kanalizace a plynofikace, ale také nedostatek vody, která stéká po asfaltových plochách do kanalizace a ke kořenům se přes obrubníky již nedostane. Odborníci doporučují v místech, kde je to možné, obrubníky odstranit.

Koncem dubna a počátkem května proběhly doplňovací volby do Senátu Parlamentu ČR. Účast voličů byla velice nízká, v 1. kole volilo 81 voličů – 18,49%, ve 2. kole přišlo do volební místnosti 26 voličů – 5,95%. Oslava svátku matek v neděli 13. května byla oproti tomu velice příjemnou záležitostí. Vystoupení našich nejmenších dětí, pohádky školáků i pásmo Otevírání studánek byly jako obvykle dojemné, dokázaly vyloudit úsměv i slzy na tvářích maminek a babiček. Kulturní komise připravila tentokrát pro všechny děti odměnu v podobě kouzelnického vystoupení. Nedělní odpoledne se vydařilo a určitě je na co vzpomínat.



Ke změně došlo v hospůdce U čápa. Obec Ústí uzavřela nájemní smlouvu na hospodu s Pivovarem ZUBR a.s. na dobu určitou do 31. 7. 2010, přičemž od 1. 8. 2004 měl hospůdku v podnájmu p. Jiří Klimánek. Na základě požadavku zastupitelstva byla Pivovarem ZUBR podnájmní smlouva ukončena k 31. 5. 2007. Od 1. 6. 2007 zde působí nový podnajíme slečna Angela Mihailova. Přejeme si, aby poskytované služby byly na odpovídající úrovni a v létě s rozšířenou provozní dobou. Je dobrým zvykem, dát každému hospodskému čas a šanci se „rozběhnout“. Veškeré připomínky k provozu hospůdky můžete nahlásit na obecním úřadě.

Zastupitelstvo obce řešilo dvě žádosti p. Mojmíra Juráně, jednak ve věci snížení rychlosti na 20 km/hod na komunikaci ke mlýnu a jednak přehodnocení stavu umístění kontejnerů na mostě. Na veřejném zasedání zastupitelstvo obce po předchozí konzultaci na odboru dopravy u Městského úřadu v Hranicích a Ing. Šenkem z Dopravního inspektorátu Přerov snížení rychlosti neschválilo. Co se týká kontejnerů, zastupitelstvo odsouhlasilo současný stav umístění kontejnerů a třídění odpadů. Zastupitelstvo dále uložilo starostovi do 31. 12. 2007 vypracovat novou obecně závaznou vyhlášku ohledně odpadů. Během prázdnin bude proveden průzkum mezi občany, týkající se odpadového hospodářství, zejména využívání kontejnerů na tříděné, inertní a velkoobjemové odpady.

Jaká byla červnová brigáda?

Obecní úřad svolal na sobotu 2. června brigádu za účelem úpravy dopadových ploch na dětském hřišti a doplnění živého plotu kolem hřiště. Účast na brigádě byla překvapivě nízká, přesto ti, co měli chuť a čas přispět svými rukama k bezpečnějšímu hraní nejen svých dětí, udělali spoustu práce. Opravené dopadové plochy se v těchto dnech ještě doplňují, protože kůry bylo potřeba opravdu hodně. Dětské hřiště chceme v letošním roce ještě rozšířit o zajímavé prvky a připravit tak dětem překvapení.

Druhá skupina brigádníků připravila na hřbitově půdu k vysazení okrasného záhonu, který se nachází v místech, kde byly v letech 1907-1945 v Ústí pohřbívány malé děti. Okrasný záhon vysadili v dalších dnech dle osazovacího plánu Ing. Blanky Dreiseitelové pracovníci Mikroregionu Hranicko – Hanka Kopecká, Dobromír Kincl a Ladislav Haša.

Poznámka: Paradoxem je, že dobrovolná pomoc občanů, mládeže a dětí, na rozdíl od dříve dobrovolně-povinných brigád, se dnes hodnotí a právě projekty, které jsou založeny na společné činnosti, případně nápadech, jsou opět podporovány. Nově se totiž zjistilo, že pokud občané společně vytvoří nějaké dílo nebo mají příležitost se společně pobavit, vytváří si vztah nejen ke svému bydlišti, ale celé obci a jejímu okolí.

Práce na obci

V letošním roce nevyužívá naše obec veřejně prospěšné práce z důvodu nízkého příspěvku úřadu práce na pracovníky, kteří jsou zařazeni v evidenci nezaměstnaných. Od 2. ledna pracují v obci 3 pracovníci – Hanka Kopecká, Dobromír Kincl a Ladislav Haša v rámci projektu Mikroregionu Hranicko „Dlouhodobé řešení nezaměstnanosti“. Z Evropského sociálního fondu jsou hrazeny mzdy ve výši 75 %, ochranné pomůcky a dle požadavku obce Ústí motorová pila a motorové nůžky na stříhání keřů v celkové ceně 35.000,- Kč. Podíl obce činí 25 %. Doba trvání projektu je od 2. ledna 2007 do 29. února 2008 s tím, že naše obec musí jedno pracovní místo od 1. 8. 2007 obměnit. Můžeme říci, že jde o velice dobré a výhodné řešení, protože o veškerou administrativu se stará manažerka tohoto projektu. Co bude dál? Obec už se dnes ani v budoucnu neobejde bez pracovníků, kteří se starají o veřejnou zeleň, vysazují a vyžínají obecní les, pomáhají při údržbě obecních budov atd. O tuto práci se zajímají i další uchazeči z řad nezaměstnaných, ale bohužel mnohdy nesplňují kritéria zařazení do podobných projektů (věk, délka zařazení na úřadě práce,

Mnozí z Vás si jistě všimli, že od půli června pracuje v obci pí Pavla Hradilová. Jako dlouhodobě nezaměstnaná byla zařazena do projektu „Příprava na práci v Olomouckém kraji“, přičemž u nás bude zaměstnána 18 pracovních dnů, minimálně 5 hodin denně. Veškeré náklady nese realizátor projektu – Sdružení CEPAC-Morava. Obec obdrží za úspěšného absolventa praxe dokonce finanční odměnu ve výši 5.000,- Kč.

Co se děje u hasičů

Sezóna soutěží v hasičském sportu je v plném proudu a naše soutěžní družstvo se jí aktivně věnuje. Začala pro nás, jako ostatně pro každou jednotku SDH, základním kolem soutěže, což je ze zákona daná podmínka. Letošní základní kolo pořádalo naše SDH 8.5.2007. Z této soutěže vyšlo vítězně opět naše družstvo a postoupilo do okresního kola. To se uskutečnilo 9.6. v Horním Újezdu. Tam se našim opět dařilo a obsadili 4.místo z 16 zúčastněných družstev z celého okresu.

Co se týká soutěží, naše družstvo se účastní jak soutěží zařazených do Velké ceny OSH Přerov, tak i do pohárových soutěží, pořádaných okolními sbory. Doposud to byly např. noční soutěž 22.6. v Lešné, kde naši obsadili 4.místo z 29.družstev nebo 24.6. na tradiční soutěži v Němeticích. Co se týká bodovaných soutěží z cyklu Velké ceny, nacházíme se nyní zhruba v její třetině. Objeto máme zatím 5 soutěží a nutno podotknout, že sezona se nám zatím daří. V průběžném hodnocení Velké ceny jsme zatím na prvním místě. Má na tom jistě velkou zásluhu náš již výborně sehraný tým spolu s vyladěným soutěžním strojem. Tak doufejme, že v úspěšném tažení naše družstvo bude pokračovat.

Ale nežijeme jen soutěžemi. Zúčastnili jsme se brigády v obecním lese při sázení stromků, podíleli jsme se na připojení hasičárny na kanalizaci a také pořádáme tradiční akce jako je hasičský ples, vodění medvěda a kácení máje. Mimo to se také staráme o naši techniku. Obec zakoupila starší hasičské auto a to ještě potřebovalo naší pozornost, aby nám sloužilo k plné spokojenosti. Nyní nám už schází jen nějaké kosmetické úpravy a bude jako ze škatulky!

Co nás ještě letos čeká? Kromě účastí na hasičských soutěžích je to hlavně **pořádání naší soutěže zařazené do hodnocení VELKÉ CENY OSH PŘEROV, která se uskuteční 29.7. ve sportovním areálu TJ Sokol Ústí. Tímto Vás všechny srdečně zveme k podpoření našeho týmu a ke shlédnutí kvalitních sportovních výkonů. O bohaté občerstvení bude postaráno.**

Doufejme, že se našemu soutěžnímu týmu bude i nadále dařit, vždyť letos jsme už dvakrát posunuli svůj osobní rekord při soutěži VC.

Marek Nehyba

Hospodaření obce v roce 2006

Na veřejném zasedání dne 30. 5. 2007 schválilo zastupitelstvo hospodaření obce za rok 2006.

Příjmy (v tis. Kč)		Výdaje (v tis. Kč)	
Daň z příjmů FO ze závislé činnosti	700	Lesní hospodářství	202
Daň z příjmů FO z podnikání	147	(těžba dřeva 159 tis.Kč)	
Daň z příjmů z kap. výnosů	48	Silnice (posyp.nádoby, zim.údržba)	18
Daň z příjmů právnických osob	893	Provoz veřejné silniční dopravy	53
Daň z příjmů práv. osob - obec	108	Odvádění a čištění odpadních vod (elektro-127 tis.Kč, fa z roku 2005	606
Daň z přidané hodnoty	1.488	285 tis.Kč, úroky z úvěrů 101 tis.Kč)	
Poplatek za likvidaci odpadu	146	Základní škola a mateřská škola (Ústí 553 tis.Kč, Hranice 103 tis.Kč	653
Poplatek ze psů	13		
Poplatek za užívání veřej.prostranství	2	Kultura (kryté posezení 158 tis.Kč oprava kříže 85tis.Kč, nábytek knihovna a hospoda	935
Správní poplatky	4		
Daň z nemovitostí	231	Tělovýchova	58
Dotace na volby	42	Bytové a nebytové hospodářství	39
Neinvestiční dotace ze státního rozpočtu	105	Veřejné osvětlení	63
Dotace – veřejně prospěšné práce	301	Pohřebnictví	3
Dotace od krajů– les.hospodářství+ SDH	7	Komunální služby a územní rozvoj	22
Investiční dotace – SFŽP - ČOV	1.121	Sběr nebezpečných odpadů	6
Pronájem pozemků	8	Sběr a svoz komunálních odpadů	308
Lesní hospodářství	300	Péče o vzhled obce a veř.zeleň	576
Stočné	134	Sociální péče	20
Kultura – nájem hospody,KD	134	Požární ochrana	54
Bytové hospodářství	90	Zastupitelstva obcí	649
Nebytové hospodářství	34	Volby do Parlamentu ČR	16
Pohřebnictví	1	Volby do zastupitelstev	21
Sběr a svoz KO - Ekokom	34	Činnost místní správy (Mikroregion Hranicko 63tis. Kč, PC a programy 36 tis.Kč,opravy 30 tis.Kč, sjezd rodáků,knižka 150tis.Kč	1020
Pronájem hasičské zbrojnice	7		
Místní správa- prodej publikací, náhrada za povodně, prodej pozemku	199	Obecné výdaje – daň za obec	121
Obecné příjmy - úroky	2	Splátky půjček	598
Zůstatek z roku	266	Celkem výdaje	6041
Celkem příjmy	6565		

Zůstatek na běžném účtu k 31. 12. 2006 činí 523.807,62 Kč.

Sport pro všechny Ústí – přehled soutěží v roce 2007

14. 4. **Přehlídka pohybových skladeb v Oseku nad Bečvou - soutěžilo šest děvčat pod názvem „Skupina s.r.o.“**

5. 5. **Okresní soutěž zdatnosti mládeže v přírodě „Medvědí stezka“ ve Stríteži nad Ludinou**

Umístění:

Mladší záskyne II.	Klvaňová Eliška, Mánková Šárka a Kuchařová Martin	4.místo
Mladší žáci II.	Smolka Jan, Žeravík František	2.místo
	Smolka Václav, Žeravík Pavel	3.místo
	Kopecký Miroslav, Kopecký Jiří	7.místo
Starší záskyne III.	Šušková Diana, Bárová Martina	1.místo
	Žeravíková Klára, Tolášová Marcela	2.místo
	Kuchařová Zuzana, Kopecká Anna	4.místo
Starší žáci III.	Zemek Martin, Hučín Dominik (Hranice)	3.místo
	Hradil Tomáš, Žeravík Vojtěch	4.místo
Starší záskyne IV.	Šumšalová Pavla, Bližňáková Alena	4.místo
	Tolášová Martina, Lukášová Barbora	6.místo
	Hašová Tereza, Kuchařová Kateřina	7.místo
Starší žáci IV.	Kočnar Rostislav, Vinklářem Jiří	6.místo
Dorostenky	Lívová Karolína, Nedbalová Jarmila	1.místo
Dorostenci	Novosád Michal, Cvek Martin(Velká)	1.místo
	Toláš Ivo, Řehák Jan(Skalička)	2.místo

Do krajského kola postoupily hlídky z 1. a 2.místa

19. 5. **Krajská soutěž „Medvědí stezka“ v Horce na Moravě u Olomouce**

Smolka Jan, Žeravík František	3.místo
Šušková Diana, Bárová Martina	2.místo
Žeravíková Klára, Tolášová Marcela	3.místo
Lívová Karolína, Nedbalová Jarmila	2.místo
Toláš Ivo, Zdráhala Tomáš	2.místo
Novosád Michal, Cvek Martin(Velká)	3.místo

1. – 3. 6. **Republikové finále „Medvědí stezka“ v Malém Ratmírově - Jižní Čechy**

Šušková Diana, Bárová Martina	9.místo
Lívová Karolína, Nedbalová Jarmila	2.místo
Toláš Ivo, Zdráhala Tomáš	15.místo

12. 5. **Regionální soutěž v atletickém čtyřboji v Přerově**

Kuchařová Martina	2.místo	Kopecká Anna	2.místo
Koutný Ladislav	2.místo	Žeravíková Klára	3.místo
Kopecký Miroslav	7.místo	Tolášová Marcela	6.místo
Kopecký Jiří	8.místo	Hradilová Veronika	11.místo
Kočnarová Tereza	1.místo	Vinklárek Jiří	10.místo
Kuchařová Zuzana	2.místo	Hašová Tereza	7.místo
		Kuchařová Kateřina	8.místo

Postoupilo 6 našich závodníků na krajskou soutěž.

26. 5. **Krajská soutěž v atletickém čtyřboji v Olomouci**

Kuchařová Martina	5.místo
Kuchařová Zuzana	5.místo
Kočnarová Tereza	6.místo
Žeravíková Klára	5.místo
Kopecká Anna	6.místo
Koutný Ladislav	4.místo

Blahopřeji a děkuji všem dětem za reprezentaci SPV Ústí a také cvičitelkám Ludmile Tolášové a Ivetě Kuchařové, které se během roku věnují našim dětem. Na podzim nás ještě čeká krajská soutěž ve vybíjené a přehazované v Zábřehu.

Jiřina Lukášová, SPV Ústí